

Публикация  
в СМИ материалов о работе школьной столовой,  
организации питания в школе, о работниках школьной столовой



С 2006 года общество занимается организацией питания учащихся в одиннадцати образовательных учреждениях (школах) г. Лянтор, г.п. Федоровский, п. Нижнесортский с учетом требований СанПиН, максимальным использованием овощей и фруктов. В разработанном технологом школьных столовых Лебедевой В.А., меню систематически включаются блюда из мяса, рыбы, молока. Для профилактики авитаминоза у учащихся школ в рационе используется шиповник. Около 10 тысяч малышей и подростков ежедневно получают горячее, сбалансированное питание. Организация рационального питания учащихся во время пребывания в школе – является одним из важнейших факторов поддержания их здоровья и эффективности обучения.



Завьялова Елизавета Арсентьевна  
- председатель правления

Сорокина Ольга Ерославовна  
- главный бухгалтер

**ОРГАНИЗАЦИЯ ПИТАНИЯ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ  
УЧРЕЖДЕНИЯХ СУРГУТСКОГО РАЙОНА**

